



Председатель Духовного Управления Мусульман г. Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият», член Общественной Палаты РФ, Муфтий Альбир хазрат Крганов по приглашению Комитета министров Совета Европы принял участие во встрече по межкультурному обмену 2014 года на тему "Межкультурный диалог - взаимосвязь между культурами и религиями», которая проходила в Баку с 1 по 2 сентября 2014 г. В рамках визита Муфтия Крганова в Баку состоялись его встречи с Председателем Духовного управления мусульман Кавказа, Шейх-уль-Исламом Аллахшукюр Пашазаде и послом РФ в Республике Азербайджан В.Д. Дорохином.

Проведение данной встречи в городе Баку, в котором испокон веков люди, принадлежащие к различным религиям и верованиям, проживали в условиях взаимопонимания, носит символический характер. Об этом говорится в послании Президента Азербайджана Ильхама Алиева, адресованном участникам встречи.

Письмо участникам встречи зачитал государственный советник Азербайджана по межнациональным вопросам, вопросам мультикультурализма и религии Кямаль Абдуллаев.



Председатель Госкомитета по работе с религиозными образованиями Мубариз Гурбанлы отметил, что проходящая в Баку встреча внесет вклад в развитие межрелигиозного и межкультурного сотрудничества и как сказал президент Ильхам Алиев, внесёт вклад в «процесс создания желаемой среды, и ваши итоговые решения будут служить развитию, в целом, европейской семьи».

На мероприятии также выступили глава УМК Аллахшукюр Пашазаде, заместитель генсека Совета Европы Габриелла Баттаини Драгони, докладчик по «Свободе религии и религиозным практикам» комитета ПАСЕ по культуре, науке, образованию и медиа

## Муфтий А.Крганов по приглашению Совета Европы посетил Азербайджан.

Автор: Administrator  
13.09.2014 21:13

---

Рафаэль Гусейнов, президент Конгресса местных и региональных властей СЕ Жан Клод Фреко, и другие.

Затем были заслушаны доклады сопредседателей участников встречи по обмену и представителей различных религиозных конфессий, среди которых отец Филип Рябых, муфтий Альбир Крганов.

В своем выступлении муфтий Альбир хазрат Крганов коснулся темы повышения ответственности политиков в вопросах касаясь религиозных аспектов. «Нельзя использовать религию в политических играх. Полный абсурд и богопротивно когда под маской толерантности во Франции начали регистрировать приходы секс меньшинств. Это прямое оскорбление чувств верующих» - сказал муфтий.

Он призвал обратить внимание на положение религии и прав верующих в условиях глобализации и обострения мирной ситуации в ряде регионов планеты; (где на данный момент идет грязная спекуляция религиозными идеалами). Также муфтий напомнил и об ответственности самих верующих мировых религий: «Мы должны обратиться к верующим всех религий с тем, чтобы они твердо придерживались принципов вероучения и духовно- нравственных ценностей и не поддавались на провокации политиканствующих лиц и экстремистов».

«Религиозный лидер кроме образования обязан быть носителем и высокой культуры и порядочности, как например глава УМ Кавказа Аллахшукур Пашазаде» - отметил муфтий А.Крганов, «мы знаем с каким уважением он относится к представителям традиционных конфессий Азербайджана, помогает им, часто проводит встречи, а главное своим примером показывает миллион мусульман уважение к людям писания».